

Setkání absolventů k 20. výročí obnovení Divadelní fakulty JAMU

Dvacáté výročí obnovení svého statutu se rozhodla Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně oslavit setkáním někdejších studentů s jejich pedagogy, které se uskuteční v sobotu 2. října 2010 na Divadelní fakultě a v Centru volného času Lužánky.

...Miroslav Etzler, Jiří Dvořák, Josef Polášek, Marek Daniel, Pavel Liška, Tomáš Matonoha, Jan Budař, Helena Dvořáková, Alena Antalová, Jitka Čvančarová, Tomáš Šulaj, Jaroslav Plesl, Filip Čapka, Petra Hřebíčková, Jana Plodková, Martin Čičvák, Viliam Dočolomanský, Tomáš Svoboda, Hana Mikolášková...

To jsou jména jen některých herců a režisérů z celkového počtu všech 931 studentů různých oborů, kteří v posledním dvacetiletí na Divadelní fakultě absolvovali.

Janáčkova akademie múzických umění v Brně byla založena v roce 1947 a již mezi jejími prvními absolventy byly výrazné osobnosti, např. herci Josef Karlík, Blanka Bohdanová, Květa Fialová, Vladimír Menšík, Ladislav Lakomý, Josef Somr a další.

Rozkvet školy vystřídal po slibných šedesátých letech normalizační utlumení spojené s vynuceným odchodem mnoha pedagogů, ale i tehdy absolvovala řada výjimečných talentů.

V roce 1989 došlo k významné proměně JAMU. Pod vedením první porevoluční rektorky Aleny Štěpánkové-Veselé byly v roce 1990 obnoveny Divadelní fakulta a Hudební fakulta. (Statuty jejich samostatnosti byly roku 1959 zrušeny administrativním vládním usnesením.)

V čele Divadelní fakulty stanul jako děkan Josef Kovalčuk a mezi dalšími osobnostmi, které napomohly jejímu znovuzrození, byli například Alois Hajda, Bořivoj Srba, Miloš Hynšt, Petr Oslzlý, Josef Karlík, Antonín Přidal, Peter Scherhauser, Pavel Švanda, Ivo Osolobě, Václav Cejpek, Miroslav Plešák, Arnošt Goldflam, Zoja Mikotová nebo Nika Brettschneiderová.

K dosavadním oborům herectví a divadelní režie přibýlo postupně mnoho dalších: dramaturgie, scénografie, muzikálové herectví, divadelní manažerství, jevištní technologie, divadlo a výchova, klaunská scénická a filmová tvorba, rozhlasová a televizní dramaturgie a scenáristika, dramatická výchova pro Neslyšící, audiovizuální tvorba a divadlo a taneční pedagogika.

Divadelní fakulta má v současné době 373 studentů a udržuje kontakty s více než 65 zahraničními školami. Událostí evropského významu je každoroční Mezinárodní festivalu vysokých divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER. V letošním roce se uskutečnil již dvacátý ročník, který byl rovněž významným příspěvkem k jubileu fakulty.

I když je říjnové setkání absolventů motivováno dvacátým výročím obnovení Divadelní fakulty, vítání budou rovněž absolventi a členové akademické obce z dřívějších let, kteří chtějí zavzpomínat na svá studentská léta a seznámit se současnými podmínkami a metodami výuky tradičních i nových oborů dramatického umění.

Kontaktní osoba

BcA. Irena Dvořáková

E-mail: absolventi@difa.jamu.cz

Tel.: +420 728 926 919

www.jamu.cz